## В новый учебный год – с комфортом

В Волчанске капитально отремонтировали главный корпус одной из самых больших школ

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

В Волчанске завершаются капремонт здания школы № 23 по улице Мичурина и строительство пришкольного стадиона. Контракт на проведение работ был заключен летом 2022 года.

В главном корпусе школы учится 450 детей. Он не ремонтировался капитально много лет.

– В здании не было горячей воды. Система отопления работала с перебоями, а электропроводка не выдерживала нагрузок. Износ здания превысил 75 процентов. Конечно, и дети, и педагоги мечтали о более комфортных условиях, – говорит директор образовательного учреждения Ольга Адельфинская.

С прошлого года при поддержке губернатора *Евгения Куйвашева* главный корпус начали ремонтировать. На эти цели было выделено более 300 млн рублей и еще 70 млн – на закупку нового оборудования. Строители обновили фасад здания, укрепили стены, за-



У главного корпуса школы появилась ярко-розовая кровля, хорошо заметная с высоты птичьего полета

менили всю сантехнику, систему отопления и многое другое.

Кроме того, у соседнего корпуса школы сделали новую кровлю, а рядом выстроили современный стадион – с беговыми дорожками, волейбольными и баскетбольными площадками.

– Благодаря поддержке губернатора в нашем горо-

де появится одна из лучших по оснащению школ во всем Северном управленческом округе. Первого сентября планируем ее открыть. Думаю, педагоги, дети и родители по достоинству оценят обновленное учреждение, сказал глава Волчанска Александр Вервейн.

## В Гари поехали туристы

Объекты, построенные по поручению губернатора Евгения Куйвашева к 400-летию поселка, востребованы

В начале июля северный поселок Гари отметил 400-летний юбилей. К этому событию на территории построили турбазу, обновили местный музей, начали благоустраивать новый парк. В результате в поселок потянулись туристы, желающие отдохнуть на природе, сообщил «ОГ» глава муниципалитета Сергей ВЕЛИЧКО.

Новая турбаза из одиннадцати домиков со всеми удобствами, расположенная на берегу реки Сосьва, не простаивает, отметил мэр.

— В выходные она заполнена гостями на сто процентов, по будням — на 50-70. Приезжают туристы из Челябинской области и Пермского края, из городов нашего региона — Североуральска, Красноуральска и других. Это семьи с детьми, организованные группы мужчин-рыбаков. Размещаются в домиках, покупают билеты на наши речные катера, катаются, рыбачат, — рассказал глава.

Сейчас местные власти благоустраивают прибрежную зону рядом с турбазой: делают газоны, отсыпают песком дорожки, ставят малые архитектурные формы, озеленяют территорию.

 По многочисленным просьбам гостей здесь мы разместим лежаки, чтобы удобнее было отдыхать. И спуск к воде станет более комфортным, – говорит Сергей Величко.

На въезде в Гари работает строительная техника. Подрядчики приступили к подготовке площадки под новый парк. Проект, стоимостью почти 40 млн рублей, рассчитан на два года. В парке площадью более гектара будет зона тихого отдыха для пожилых людей, три спортивных и одна детская площадки — для молодежи. В центре — небольшой фонтан, скамейки, урны, уличное освещение.

Также в Гарях ждут прихода нового речного буксира. Судно длиной 20 метров и стоимостью 50 млн рублей построено на Омской судоверфи. Сейчас проектировщики и строители завершают согласование документов на эксплуатацию буксира. Скоро оно по воде отправится в Гари.

Юлия БАБУШКИНА



Вокруг жилых домиков турбазы появились газоны

## Триумф «Молочной Благодати»

Кушвинское предприятие стало победителем областного смотра-конкурса качества молочной продукции

Кушвинское предприятие стало победителем областного смотра-конкурса качества молочной продукции

В рамках Ирбитской ярмарки прошел смотр-конкурс качества молочной продукции перерабатывающих предприятий Свердловской области, проводимый некоммерческой организацией «Союз предприятий молочной промышленности Свердловской области» при поддержке министерства агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области. Победителем по сумме набранных баллов стало предприятие «Молочная Благодать» из Кушвы.

В церемонии открытия конкурса приняли участие министр сельского хозяйства Свердловской области Анна Кузнецова, генеральный директор ООО «Молочная Благодать» Александр Жуков, заместитель председателя Молочного Союза Свердловской области и генеральный директор Ирбитского молочного завода Григорий Бачериков, они пожелали всем участникам удачи в конкурсе.

– Свердловская область славится своей молочной продукцией. «Она известна далеко за пределами региона, – сказала Анна Кузнецова.



Экспертная комиссия, в состав которой вошли представители всех предприятий-участников конкурса, оценивала молочную продукцию в двух номинациях: «Лучшая продукция. Стабильность и качество», где предприятия показали традиционные продукты, и «Новинка 2022-2023», где были презентованы новые товары молочного производства. Оценка качества кефира, ряженки, сметаны и творога проводилась закрытым метолом.

По итогам проведения смотра-конкурса были опреде-

лены лучшие производители Свердловской области традиционной молочной продукции. Абсолютным победителем стало предприятие «Молочная Благодать», представившее на суд экспертов не только полюбившиеся всем традиционные продукты, пользующиеся спросом: творог, ряженку, кефир, сметану, но и новинки – йогурты со вкусами: «абрикос-манго» и «кокос-белый шоколад».

Представители предприятия не скрывали радости от победы.



От ООО «Молочная Благодать» в составе экспертной комиссии участвовали: технолог Константин Бондарь, начальник производственной лаборатории Жанна Гулакова и исполняющая обязанности начальника производственного цеха Ирина Коротаева.

– Кушвинский молокозавод всегда за качество и натуральную продукцию, мы стараемся, чтобы для жителей Кушвы, Свердловской области и потребителей других регионов наша продукция была вкусной и полезной. Мы всегда выступа-

ем за натуральность, и, конечно, «Молочная Благодать» желает вам здоровья.

Всего в конкурсе приняли участие семь предприятий Среднего Урала: «Молочная Благодать», «Талицкое молоко», «Ирбитский молочный завод», «Богдановичский городской молочный завод», «Новопышминское», «Полевской молочный комбинат» и «Слободотуринский молочный комбинат «Надежда».

В следующем году конкурс будет проходить на площадке чемпиона, то есть в Кушве.